

# MAGYAR PÉTANQUE SZÖVETSÉG



## ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG

H-7396 MAGYARSZÉK, KOSSUTH L. U. 33. WWW.PETANQUE.HU TEL: +3630 405-4511 FAX: +3672 521-006

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: SKYPE

**Időpont:** 2020. november 05. 17:00 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök

**Dr. Novák Barnabás** alelnök

**Babai Gábor** elnökségi tag

**Tálosi Krisztián** elnökségi tag

**Hámori Vilmos** elnökségi tag

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 17:05 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknak Babai Gábort és Tálosi Krisztiánt elnökségi tagokat bízta meg. Az elnök bejelentette, hogy Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár telefonon hivatalosan is bejelentette a távolmaradását az ülésről.

#### **Napirend:**

- 1./ A 2020. évi férfi tripllett válogató versenykiírás betérjesztése és elfogadása.
- 2./ Utánpótlás korú versenyzők egyesületeinek támogatása
- 3./ Egyebek

A napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

#### **1. Napirendi pont:**

Tálosi Krisztián a 2020. évi tripllett válogató verseny versenykiírását ismertette.

Az elnökség részéről a versenykiíráshoz az alábbi javaslatok érkeztek.

Kocsis Tamás elnök kiegészítésre javasolja, hogy a 2020. november 4-én megjelent kormányrendeletben foglalt megszorító intézkedések betartása miatt, a Covid-19 járvány megelőzése érdekében, a kiírásban szerepeljen a kötelező higiénias szabályok betartása a rendező egyesület feladataként.

Tálosi Krisztián javasolja, hogy a közzététel dátuma módosuljon és egy póthatáridőt is tegyünk be a kiírásba, ha a járvány miatt esetleg valamelyik csapat visszalépésre kényszerülne. Továbbá javasolja, hogy a nevezési díjat fordítsa az elnökség a csarnok támogatására.

**1/05.11/E/2020 számú határozat:**

Az elnökség a 2020. november 28-ra a Budapesti Pétanque csarnokban megrendezendő férfi tripllett válogató versenykiírását a kiegészítésekkel elfogadja és 2020. november 6-án közzé teszi. A versenyre befolyt nevezési díjakat az elnökség a budapesti pétanque csarnok támogatására fordítja.

*A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.*

**2. Napirendi pont:**

Kocsis Tamás elnök előterjesztette, hogy a magyar pétanque sport jövője érdekében az *utánpótlás korosztály* támogatásának céljából a 2020. évi Országos Bajnokságokon induló gyermek, serdülő és ifjúsági korosztályba tartozó versenyzők létszámától függően, támogassa az elnökség a nevelő egyesületeket.

**2/05.11/E/2020 számú határozat:**

Az elnökség a 2020. évi Országos Bajnokságon induló gyermek, serdülő és ifjúsági korú versenyzők nevezési díjával megegyező összeggel a delegáló egyesületeket támogatja.

*A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.*

**3. Napirendi pont**

Tálosi Krisztián a jelölő bizottság eddigi munkájáról számolt be.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 17 óra 45 perckor lezárta.



Kocsis Tamás  
elnök  
sk.

Tálosi Krisztián  
elnökségi tag  
jegyzőkönyv hitelesítő  
sk.

Babai Gábor  
elnökségi tag  
jegyzőkönyv hitelesítő  
sk.

Kocsis Tamás  
elnök  
jegyzőkönyv-vezető  
sk.